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Átadtuk újabb követelésünket 

  2023.03.09-én, a mai bértárgyalási forduló alkalmával átadtuk újabb bérkövetelésünket a munkáltatói 

oldal felé.  

  Az Audi Hungária Független Szakszervezet és a munkáltatói oldal bértárgyaló delegációja a mai napon ismét 

tárgyalóasztalhoz ültek. A mostani fordulón átadtuk újabb követelésünket, ami az előző bérkövetelésünktől csak 

abban tér el, hogy minden követelési tételünk megmaradt, de egy tételben, a lojalitási bónusznál minden adott 

év tekintetében a követelt összeget 500 Ft-tal csökkentettük. 

Ez az elmozdulásunk mértéke az Audi Hungária Független Szakszervezet részéről egyértelműen jelzésértékű 

arra, amilyen a munkáltatói oldal utolsó béremelési javaslatában érzékelhető volt a munkavállalói oldal irányába. 

 

 A követelésünk átadása után jeleztük a munkáltatói delegáció felé, hogy a tegnapi napon  - 2023.03.08-án – az 

AH Zrt. Üzemi Tanács elnöke és egyben az AH Zrt. Felügyelő Bizottságának tagja aggodalmát fejezte ki a 

bértárgyalások folyamatának jelenlegi helyzete miatt. Sajnálattal állapította meg továbbá, hogy alig három 

héttel a jelenlegi bérmegállapodásunk lejárta előtt túlzottan nagy a szakadék a munkavállalói követelés és a 

munkáltatói oldal béremelési javaslata között.  

A munkáltatói oldal tudomásunkra adta, hogy a jelenlegi béremelési javaslatuk mértéke elérte a tárgyaló 

delegációjuk felhatalmazásának határát és egyben jelezte, hogy az Audi AG vezetése jogosult dönteni a további 

keretekről. 

 

A mai napon elengedhetetlennek tartottuk, hogy az AH Zrt. igazgatóságának elnökét is tárgyalóasztalhoz hívjuk, 

és felkérjük, hogy a bértárgyalások jelenlegi állásával kapcsolatban ismertesse az álláspontját, aki ezen a 

megbeszélésen megerősítette azt, hogy a tárgyalások pénzügyi kereteinek további döntésében az Audi AG 

jogosult.  

 

Az AHFSZ bértárgyalási delegációjának vezetője – Horváth Zoltán járműgyári elnökhelyettes - markánsan 

kinyilatkozta, hogy a tárgyalások folytatását úgy látja célravezetőnek, ha a tárgyalóasztal másik oldalán is 

döntési jogkörrel felruházott partnereket látunk a jövőben. 

 

A helyzet fontossága miatt még a ma este folyamán tájékoztatjuk az AHFSZ bizalmi testületét is a kialakult 

helyzetről és a további szükséges lépésekről. 

 

 Legközelebb 2023.03.14-én ülünk újra tárgyalóasztalhoz a munkáltatói oldallal. 

 

 

  A bértárgyalások során, amint friss információval rendelkezünk, akkor ezeket közzétesszük a már megszokott 

hírcsatornáinkon! 


